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Для получении подробной информации, свяжитесь с:

Дебби Понас (Debbie Ponath), менеджером по продукции компании San Jamar
(800) 248-9826; dponath@sanjamar.com
For Information, Please Contact:

Керри Ласина (Carrie Lacina)
(262) 522-8181; carrie@platypus-ad.com
ДЛЯ НЕПОСРЕДСТВЕННОЙ ПУБЛИКАЦИИ
Новый дизайн Oceans® компании San Jamar помогает создать высококлассный интерьер уборной
ЭЛКХОРН, ШТАТ ВИСКОНСИН (Май 2007) - Компания San Jamar, ведущий поставщик диспенсеров полотенец и салфеток, раздающих бумагу любого качества, представляет новый улучшенный дизайн для линии диспенсеров рулонных полотенец Oceans®.  Новый дизайн представляет собой простой, обтекаемый стиль, который, благодаря характерным кривым линиям Oceans®, придает интерьеру уборной современный вид. Теперь он доступен для рычажных и электронных диспенсеров рулонных полотенец. Этот новый высококлассный дизайн сочетается с остальной частью семейства диспенсеров полотенец и салфеток Oceans®, что способствует созданию более эксклюзивного, богатого внешнего вида.

“Положительные отзывы, которые мы получаем со всего мира от конечных пользователей, дистрибьюторов и компаний, производящих бумагу – постоянно вдохновляют нас – говорит главный исполнительный руководитель Поль Омдолл (Paul Omdoll). -  Данные диспенсеры элегантны и создают высококлассный интерьер уборной.” 
О КОМПАНИИ SAN JAMAR:

Компания San Jamar – это ведущий международный поставщик диспенсеров для уборных, диспенсеров и аксессуаров для обеспечения безопасности общественного питания. Компания поставляет   большой ассортимент качественных продуктов на мировой рынок оборудования для общественного питания и средств поддержания чистоты и дезинфекции. Цель компании San Jamar – постоянно предлагать  оригинальные решения, повышающие безопасность на предприятиях общественного питания и обеспечивающие гигиену в уборных. Главный офис компании находится в Элкхорне, штат Висконсин, офис европейского подразделения – в Бельгии (San Jamar Europe), имеется подразделение и в Мехико (San Jamar Mexico). За дополнительной информацией обращайтесь по тел:1-800-248-9826 или e-mail sanjamar@sanjamar.com.
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