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For Information, please contact:

Jamie Los, Marketing Communication Technician

             (800) 248-9826; jlos@sanjamar.com
**** ПРЕСС-РЕЛИЗ:****

San Jamar представляет новый взгляд на модуль для гарниров,

теперь намного проще стать настоящим барменом!

Элкхорн, Висконсин. - Компания San Jamar рада представить сервер для гарниров DomeTM.  Dome создавался при тесном сотрудничестве с профессиональными барменами, поэтому позволяет любому бармену быстро готовить и подавать разнообразные напитки. Благодаря нескольким встроенным элементам, Dome позволяет существенно улучшить организацию бара, а также создает ультрамодный имидж.
· Запатентованная крышка Dome – плотно закрывается, даже когда лотки переполнены, увеличивая вместительность лотков и сохраняя гарниры свежими.
· Эксклюзивные глубокие лотки – позволяют хранить большое количество популярных гарниров и приправ, не занимая при этом много места.

· Интегрированные контейнеры на защелках – соломинки, мешалки, шпажки и другие не пищевые предметы будут всегда под рукой.
· Разнообразные варианты конфигурации сервера – можно использовать лотки стандартного размера, если нужно охлаждение, или  специальные глубокие лотки – если нужен дополнительный объем.
· Уникальный дизайн – модуль наклонен в сторону бармена, что упрощает доступ бармена к содержимому лотков, а также предотвращает контакт клиентов с гарнирами. Сервер совместим со стандартными направляющими!

Главные преимущества сервера Dome – гибкость и эффективность использования, поэтому его можно использовать как лоток для приправ, например, хранить в нем пряности, лук, салат, томаты и многое другое. А также можно использовать Dome как сервер для кофе, то есть хранить в нем сахар, пакетики со сливками, мешалки и другие аксессуары. Dome сертифицирован NSF, и все части модуля можно мыть в посудомоечной машине. 

О КОМПАНИИ SAN JAMAR:

San Jamar ведущий международный поставщик аксессуаров для обеспечения безопасности общественного питания, диспенсеров для баров и диспенсеров для туалетных комнат. Компания реализует широкий ассортимент качественных продуктов таких брендов как Gourmet®, Oceans®, Classic® and KatchAll® Food Safety Tools.  Цель компании San Jamar – постоянно предлагать новые, оригинальные решения, повышающие безопасность на предприятиях общественного питания и обеспечивающие гигиену в туалетных комнатах. Главный офис компании находится в Элкхорне, штат Висконсин, офис европейского подразделения – в Бельгии a (San Jamar Europe). За дополнительной информацией обращайтесь по тел:1-800-248-9826 или e-mail sanjamar@sanjamar.com. 
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